

МЕДІЙНА СКЛАДОВА УСПІХУ МАЙБУТНЬОГО ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРА

Темчур К.О.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Науковий керівник – Бутиріна М.В., д.н.соц.ком, проф.

Світовий досвід свідчить, що перш ніж стати політичним актором, майбутній політичний діяч стає відомим у своїй країні та навіть всьому світі як актор, телеведучий або музикант. Впізнаваність медійної особи забезпечує підсвідому довіру або щонайменше інтерес в аудиторії, яка в період виборів перетворюється на електорат.

Колишній президент США Дональд Трамп за свою телевізійну кар'єру з'явився щонайменше у 20 художніх фільмах та серіалах та багатьох документальних стрічках. Найвідомішою з них є «Один удома-2», в якій майбутній політик зіграв самого себе в епізоді з головним героєм, показуючи тому, як пройти до вестибюлю готелю, який належить Дональду Трампу.

Однак Дональд Трамп не єдиний американський політик, який з'являвся в телевізійних фільмах. Наприклад, сенатор Джон Маккейн брав участь щонайменше у чотирьох стрічках.

У 1954 році Рональд Рейган, на той час відомий актор, почав вести телепрограму «Театр Джeneral електрик», яку фінансувала однойменна корпорація, одночасно пропагуючи її діяльність та рекламуючи продукцію. За вісім років в якості ведучого програми він зустрівся із чвертю мільйона робітників заводів компанії. Вже на третій рік існування в програмі почали з'являтися політичні оцінки в підтримку консервативної лінії в зовнішній політиці країни. Глядачі програми – особливо ті, які належали до заможної частини населення – розділяли багато з того, що критикував чи підтримував Рейган. Найконсервативніші з них і запропонували ведучому спробувати балотуватися на політичний піст на рівні штату чи навіть до конгресу США.

У листопаді 2009 року музикант і гуморист Йон Гнарр на фоні фінансової кризи в Ісландії створив «Найкращу партію», яку утворили колишні актори, музиканти та випускники університетів та яка обіцяла ісландцям зробити їхнє життя яскравим та веселим. «Найкраща партія» взяла участь у виборах до муніципальної ради Рейк'явіка навесні 2010 року та отримала 34% голосів і сформувала правлячу коаліцію з соціал-демократами. Таким чином, Йон Гнарр пробув на посту очільника ісландської столиці Рейк'явік з 2010 по 2014 рік.

Список використаних джерел:

1. Єрѡмін М.Б. Універсальність кінематографу у міжнародній політичній комунікації. Політичне життя. 2016. № 1-2. С. 119-125.
2. Рональд Рейган. Перші кроки в суспільній діяльності. Робота в профспілці. URL: https://osvita.ua/vnz/reports/world_history/5461/ (дата звернення 21.03.2021).
3. 7 коміків, які пішли у велику політику. URL: <https://www.bbc.com/ukrainian/features-46745012> (дата звернення 23.03.2021).